

设集中充电点、推出智能充电车棚……

# 应对充电难,物业想出“金点子”

zhuishi 电动车  
充电难

本报记者 孔令茹

25日,本报刊发了小区电动车充电难的报道,引起不少市民的共鸣。怎样缓解充电难现状,一些高层小区也有了新动作。有的推出集中充电点,有的则建起智能充电车棚……

安装有电子锁的车棚。  
本报记者 李岩松 摄



## 设集中充电点,业主们很喜欢

在城区置城国际,小区西侧的车棚常年爆满,业主们很喜欢将电动车停在这里,不仅因为车棚能遮风挡雨,还因为车棚中有物业提供的电源,将车辆停放在车棚中就可以直接充电。

“两三年前单独安装了一块电表,并将电源线扯到车棚内,供业主电动车充电。”济宁田申物业负责置城国际的一位工作人员说,充电一

次收费1元(不限时间),电满后由值班保安拔电源,也可以办理月卡充电,一月收费为15元。

业主吕女士告诉记者,车棚充电的费用比较合理,而且有保安24小时值班看守,电动车的充电和安全问题都可以解决,对物业的做法非常满意。

在红星8号小区,物业公司则在地下通道处专门开辟了集中充电地

点,业主们需要充电时可将电动车推到地下进行充电。但由于空间有限,仅够容纳10辆左右电动车同时充电。

对于这个问题,九巨龙物业一位工作人员表示,小区内闲置空间有限,如何在保证绿化面积的同时,寻找到车棚适合的位置,是物业公司要面对的一个现实问题。目前为缓解充电难,只能暂时在地下设置充电桩。

## 智能充电车棚,刷卡可充电

“我们小区的充电车棚很先进,刷卡就能充上电,直接从智能卡里扣钱。”城区电力二处33号楼的郭先生说,他们最近刚刚统一办理了储值智能卡,进车棚及充电时都需要刷卡。

记者采访时,一位业主刷卡进入车棚后,将电动车停放在6号车位,在智能充电桩刷卡后,设置充电车位为“6号”,这样6号的电动车连接电源后就可以充电了。记者看到小区内共有5个智能充电车棚,每个车棚画好了40个电动车车位,并配有一个智能充电桩,可以同时为20辆电动车充电。

该小区物业工作人员告诉记者,智能车棚是在原有旧车棚的基础

上改造的,智能电磁门加上充电桩等设备,一个车棚投资大概是1万多元,为了保证电动车存放安全,还安装了24小时监控设备,让业主安心存放。该智能充电卡收费方式,是从业主智能卡的储值金额中扣除,每次充电收费1元钱,电满后系统自动断电。

“之前小区内电动车‘坐’电梯的现象很严重,高层电梯故障率很高,除了高额的维修费用,业主的安全也无法保障。”该物业工作人员说,智能车棚安装后,大大减少了电梯的压力,已建设完成的5个车棚可供容纳200辆电动车,目前正在协商在小区内扩建一个大型智能车棚。



每个车棚设有很多充电插头。本报记者 李岩松 摄

## 名校作文老师全程辅导陪同、资深记者全程护航

# 两大夏令营首发团7月7日启航



本报夏令营员在素有“东方侏罗纪公园”的美称的中华恐龙园合影留念(资料图)。

本报济宁6月25日讯(记者 刘兴权) 本报推出暑期“跟着课本访江南”和“我到北京上大学”两大特色主题夏令营后,受到众多家长热捧。五天行程中不仅有名校作文老师全程辅导陪同,还有资深记者全程护航。7月7日两大夏令营将迎来首发,7月1日前报名还可享受300元现金优惠。家长朋友,赶紧为孩子报名吧。报名咨询电话:2350110、13280093262。

两条夏令营线路均是联

合知名教育专家和旅游专家经多次推敲精心打造,在“跟着课本访江南”特色写作主题夏令营活动的第二天中,小营员们在南京感受过浓浓的历

史积淀之后,将走进位于常州的中华恐龙园,这里素有“东方侏罗纪公园”的美称,是国内最逼真的恐龙家园。和远古巨型生物告别之后,小营员们将来到江南名城苏州,参观江南四大名园之一的狮子林,切实感受课本中的苏州园林。同时,孩子们还将在作文名师、

记者的指导下,学习如何写作,培养兴趣爱好,和小营员们一起适应新环境,学会如何照顾自己、如何与人沟通、锻炼独立生活能力。

“我到北京上大学”特色修学主题夏令营活动的第二天,小营员们也会有新的收获。当日将前往天安门广场参观毛主席纪念堂,缅怀一代伟人的光辉业绩。向人民英雄纪念碑敬礼,寄托对中华民族无数先烈的崇高敬意和无限哀思。观天安门城楼,向天安门城楼前高

高飘扬的国旗敬礼,观人民大会堂、国家博物馆、国家大剧院等宏伟建筑外景,体会民族自豪感。随后小营员们在导游、辅导老师的带领下将探访故宫文明,故宫是明、清两代的皇宫,世界现存最大、最完整的古代宫殿建筑群,凝结着历史的烟云,记载着岁月的沧桑。美味午餐过后,同赴秦皇岛找寻长城的源头,与高悬于镇东楼上的“天下第一关”城匾合影留念,领略距今628年的历史古城风貌。

## 相关链接

### 两大特色夏令营 内容均精彩纷呈

此次在“我到北京上大学”夏令营五天的行程中,营员们不仅能感受到首都的历史人文的厚重,而且还能走到秦皇岛北戴河拥抱大海蓝天。去山海关、老龙头一探万里长城的起点,在天津,不仅能登上天津的“基辅号”航母,了解航空母舰的点点滴滴,还能漫步于天津大学、南开大学。在北京修学过程中,营员们将在清华大学校园内举行开营仪式,感受名校风范。在天安门广场向国旗敬礼,探访神秘的故宫内院历史遗迹,感受博大精深的中华文化。

“跟着课本访江南”特色写

作训练营五天行程,路线涵盖江南地区较有特色的景点,沿途游览南京、常州、绍兴、上海、周庄、苏州、杭州等城市著名景点,让孩子实地感受江南魅力。营员还将访学复旦大学,并在那里采风。同时走进六朝古都南京,参观雨花台、中山陵、夫子庙、秦淮河畔的美丽风景。当然,枫桥夜泊、苏州寒山寺、周庄古镇、万松书院、咸亨酒店、百草园、三味书屋、鲁迅故居、杭州西湖等课本中著名的历史人文景点,也将让孩子们感受到江南人文风情的历史痕迹。